



Místní akční plán rozvoje vzdělávání ORP Beroun II., CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0009711

Setkání Platformy zaměřené na spolupráci subjektů neformálního vzdělávání

Dne 13.10.2020 se uskutečnilo další setkání **Platformy zaměřené na spolupráci subjektů neformálního vzdělávání** projektu Místní akční plán rozvoje vzdělávání ORP Beroun II. Vzhledem k opatřením vlády ke COVID 19 bylo nutné toto setkání uskutečnit online formou.

Byla probírána tato témata:

1. Neziskový sektor a jeho fungování v situaci opatření vlády ke COVID 19

Většina aktivit neziskových organizací je vzhledem k opatření vlády výrazně utlumena. Neziskové organizace jsou připraveny aktivity obnovit hned, jakmile se opatření uvolní.

2. Pro zdraví 21 a projekt MTDZ

Služba SAS funguje momentálně bez omezení, nízkoprah je otevřený za dodržení přísných legislativních opatření a umožňuje tak pobyt dětí v omezeném počtu.

Nová služba v podobě projektu MTDZ poskytuje od září klientům služby v plném rozsahu.

3. Člověk v tísní

Organizace nabízí technickou podporu a možnost zapůjčení notebooků rodinám, které nedisponují dostatečným technickým zázemím a jejich děti jsou tak znevýhodněny v distanční výuce. ČvT kromě technické podpory nabízí také dobrovolníky na online doučování. Novinkou oproti jarní nabídce je možnost poskytování této podpory také středoškolákům.

4. RC Slunečnice

Rodinné centrum v tuto chvíli neposkytuje služby v plném rozsahu. Volnočasové aktivity jsou pozastaveny, poradenské služby RC Slunečnice momentálně fungují pouze s omezením na počet klientů dle legislativního nařízení vlády.

5. Správa CHKO a Muzeum ČK

Všechny vzdělávací aktivity těchto organizací v rámci projektu MAP jsou v tuto chvíli pozastaveny.



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Místní akční plán rozvoje vzdělávání ORP Beroun II., CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0009711

Ze vzdělávacích aktivit skupina navrhuje zaměřit se na pomoc školám s distančním vzděláváním, nejlépe podporou webinářů, které by pomohly učitelům v online spojení se žáky.

Příští setkání „Platformy zaměřené na spolupráci subjektů neformálního vzdělávání“ se uskuteční v prosinci 2020. Přesný termín ještě nebyl určen.

Zapsala: Mgr. Martina Kykalová,
vedoucí platformy zaměřené na spolupráci subjektů neformálního vzdělávání